SOLUCIONES FHTZ-M90

Fatas SOLUCTONES RAN SEDQ REMETIDAS A LA DeLecacion BE

ALupmnves EL DIA Joe SepTreMBRE DE 2003
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Si f es Riemann integrable e impar en (—a,a), entonces, I2, f(z)dz = 0.
Sean f:[a8] = R y F': [a, ] — R tales que Va € (a,b), F'(z) = f(z). Entonces [ f(s)dz = F(t) ~ F(a).

La derivada direccional de f(z,y,2) = 2° — zy en el punto (0,0, 1) es méxima en la direccion de (0,0,1).
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Las series .00, an&™ y Y ey Nang” ! convergen en el mismo conjunto de puntos.

Si f : [a,b] = R es continua en [a,b], derivable en (a,b) y f(a) = f(b), entonces existe un finico punto
¢ € (a,b) tal que f'(§) =0.

El lugar geométrico de los nimeros complejos que verifican Re % =0 es el gje OY.

Si la serie Z:;o a,z" converge en ¥ = To, también converge en £ = —Zo.
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Si (X, ||-]]) es un espacio normado, entonces V& € X, ||z]| > 0.

La serie Y oo | —1— es divergente.
T

|z| < |Re 2| + |Im z| para todo z € C.
Si f:R2 — R? es diferenciable, entonces es acotada en toda bola cerrada B(a,r) C R?.
Un conjunto finito es un conjunto compacto.
s ] 5%;;—”’ converge uniformemente en R.
Sean A, B C R conjuntos acotados no vacios tales que AC By A# B. Entonces sup A < sup B.
Toda funcién Riemann integrable admite al menos una primitiva.
s’

Si (z,,) C R y limz,, = l{mz,,, entonces (z,,) es convergente en R.

Si f:R* 5 R, feC'(R?) y el sistema de ecuaciones g:{— =(, %yf- = ( no tiene solucién, entonces f no
tiene extremos.
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Sea f: R? — R tal que f (z,9) = (z + y)? cos(z — y) + (z — y)* cos(z +¥).
a) (4 puntos) Estudiar la diferenciabilidad de f en R? y calcular la diferencial de f en (0,0).
b) (3 puntos) ;Presenta la funcién f extremo en (0,0)?

c) (2 puntos) Estudiar la continuidad de la funcién

g(w,y):{ _ff%%)i si (z,y) # (0,0),
2 si(z,y)=(0,0),

donde f(z,y) es la funcién del enunciado.

d) (1 punto) Estudiar el caracter de abierto, cerrado, conexo y compacto del conjunto de puntos de discontinuidad de la
funcién g(z,y) del apartado anterior.

O La FuncION £S DIFERENCIABLE EN lp POR SER SUMA DE PRODVCTYS DE POLT-
NOMLOS POR COMPOSLCLONES DE FUNCIONES DIFERENCIABLES £W 32 PuoesTo Qe

?g—. = 2 (x4y) Lo (- Yy - (X4 y) sen (x-i) + 20x-yY cnfacty) ~(x-3) sen (xvy),
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—-% 2D (xey) s (X~4) +(x*g)25% (x~g) = 2 (o) Conxay )= (x-¥) S0 (X49),
SE TIE-NE 22 (00) %(0 2)= 0 Y PORLOTANTO LA PIFEREN<IAL d?(ﬂ;o) pE LA
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DAS D& RINADAS, S ..Aczz_ VER QUE QTm.-m: Mr.W:
£S opsepvar QUE £(0,0) =0 x @<, 43> 0 paraTo00 PunTO (%9)F (00) SUFLCIENTEMENTE
prOXEME A (O,U) venopo QUi SEA tor(xmg)>Q Y Con (xwgho

@Evmfzvnwfw'ré g €5 CoNTINUA EN R%- f<e,0y Tama [EN E5 CanTImua En (OP)
YA QUE | UZAMD G LOORDENADAS POLARES, S& TLEAME

ﬂ,\dm Bl ) = =l {\wowsqw) w,’s('z (qm.‘ sau;)-r(mq ::ww)cazg,('z(ww”hq))
(=, 33»(00) 250

_(cowwuqh(mtf ‘au\kﬁ = 22 849,9).

@ EL CONTUNTO DE PUNTES DE DESCONTINVLDAD DELA FUNCLGON S £s &L vYACL @

M, POR LT TANTA, ES ABLERIT, CERRADC, CANEXQ Y COMPACTO
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Sea la sucesion de funciones f, : R = R, fu(z) = Th

a) (4 puntos) Estudiar la convergencia puntual y uniforme de la sucesion.
b) (3 puntos) Dada la serie funcional 3o o fn(), determinar la funcién suma, indicando su campo de convergencia.

¢) (3 puntos) Estudiar la convergencia uniforme de la serie funcional 3% o fa(z) en intervalos de la forma (-0, In3 — €),
con g > 0.
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VIVERGE EN (Qh 3,“-0) Y CONVERGE PUNTUAL

MENTE Ea (-0, B3] A LA FuNCTON f, 24 fﬂ(x)
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COMVERGE UMTFORMEMENTE &£ CUMLQULER INTERUALO DE LA FORMu (-o0, % 3\”3)
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